

По статистике каждый двадцатый пожар в России происходит в результате детской шалости или неосторожности при обращении с огнём.



С наступлением морозов и введением в образовательных учреждениях внеплановых каникул (карантина), всё чаще можно слышать на улицах города звук сирен автомобилей пожарных, скорой помощи и полиции, которые едут на очередное возгорание.

По статистике каждый двадцатый пожар в России происходит в результате детской шалости или неосторожности при обращении с огнём. Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за недостаточного контроля за детьми со стороны взрослых, а в ряде случаев неумением родителей организовать досуг своих чад.

Так 27 сентября 2019 года в г. Кстово произошел пожар, в результате которого пострадал ребенок 2011г.р. В ходе проведения установлено, что группа школьников в количестве 4-х человек, находясь на территории гаражного массива нашла бутылку с легковоспламеняющейся жидкостью. В ходе детской игры одним из детей данная жидкость была пролита себе на штаны и в последствии подожжена его товарищем 2008 г.р. в результате случившегося ребенок получил ожоги нижних конечностей 2-3 степени (15 % тела).

За истекший период 2019г. на территории области зарегистрировано 29 пожаров по причине детской шалости с огнем, что на 45 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2018 года (АППГ-20). Только авсентябре текущего года по указанной причине в регионе произошло 4 пожара, что в 4 раза больше по сравнению с прошлым годом (АППГ-1).

В целях недопущения возникновения подобных пожаров, родителям нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что «спички - не игрушка, а огонь - не забава». Чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей. Дети должны знать элементарные правила безопасного поведения, запомнить свой адрес и телефон пожарной охраны, чтобы при необходимости вызвать помощь.

Уважаемые родители!

- Не допускайте хранения спичек, зажигалок, керосина, бензина и т.д. в доступных для детей местах. Спички – не игрушка.
- Не оставляйте детей без присмотра на долгое время, либо примите необходимые меры предосторожности, чтобы исключить опасные игры в отсутствие взрослых.
- Не проходите мимо детей, играющих с огнём.
- Не поручайте детям присматривать за включенными электрическими и газовыми приборами, а также за топящимися печами. Не разрешайте им самостоятельно включать электрические и газовые приборы.
- Не разрешайте детям разводить костры. Костер надо раскладывать так, чтобы он был защищен от внезапных порывов ветра, которые могут разнести пламя по окрестности.
- Изучите сами и разъясните детям правила пользования первичными средствами пожаротушения и действия в случае возникновения пожара.
- Разъясните детям, какие могут быть последствия от шалости с огнём, а также, что ни в коем случае нельзя прятаться во время пожара под кроватью или в шкафу.
- Если пожар случился в квартире, то нужно постараться покинуть помещение, при этом прикрыв нос и рот мокрой тканью. Передвигаться к выходу нужно, пригнувшись.
- Научите вашего ребенка правилам вызова экстренных служб: телефон пожарной охраны запомнить очень легко – «01», с мобильного телефона «112». Если ваш ребенок не может самостоятельно вызвать пожарную охрану, пусть попросит об этом соседей.

Берегите себя и своих близких и не забывайте, что самая доходчивая форма обучения детей – ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР!